

Západ by se měl zaměřit na Rusy, jako se USA chovali k Japoncům ve 2. světové válce

 rt.com/news/578074-pavel-monitoring-russian-citizens

Západ by měl cílit na Rusy, jako se USA chovali k Japoncům ve 2. světové válce - český prezident

„Kontrola“ na Západě je „cena války,“ řekl Petr Pavel



Rusové žijící na Západě by měli být pečlivě sledováni bezpečnostními službami, argumentoval český prezident Petr Pavel. Jako příklad válečných bezpečnostních opatření zmínil zacházení USA s etnickými Japonci během druhé světové války.

Pavel svůj případ uvedl ve čtvrtěčném rozhovoru pro americkou vládou financovanou stanicí Radio Free Europe/Radio Liberty.

"Když probíhá válka, bezpečnostní opatření týkající se ruských občanů by měla být přísnější než v normální době," řekl. "Všichni Rusové žijící v západních zemích by měli být sledováni mnohem více než v minulosti."

Český vůdce přirovnal k zacházení s japonskými Američany během druhé světové války, kterou označil za „režim přísného sledování“ a „kontrolu bezpečnostních služeb“.

"To je prostě cena války," prohlásil Pavel.

Jak rostlo napětí mezi USA a imperiálním Japonskem, rostlo podezření z neloajality v americké společnosti namířené proti etnickým Japoncům. Nedůvěru podpořily historické protiasijské nálady na západním pobřeží.



Přečtěte si více

Nenávist k Putinovi nutí americké úředníky „dělat hloupé věci“ – Seymour Hersh

Dva měsíce po útoku na Pearl Harbor v prosinci 1941 vydal prezident Franklin Roosevelt exekutivní příkaz, podle kterého bylo nejméně 125 000 takových lidí, většinou amerických státních příslušníků, nuceno žít v desítkách vazebních zařízení po celé zemi. Tato politika zůstala v platnosti až do roku 1946.

Prezident Jimmy Carter pověřil komisi, aby přezkoumala kontroverzní rozhodnutí a jeho dopad na národní bezpečnost a poradila, jak napravit jeho oběti. Její zpráva, která byla vydána v roce 1983, uvedla, že příkaz nebyl ospravedlněn vojenskou nutností a měl kořeny v rasových předsudcích a válečné hysterii.

„Byla spáchána vážná nespravedlnost vůči Američanům a cizincům japonského původu, kteří byli bez individuální kontroly nebo jakéhokoli důkazního důkazu proti nim vyloučeni, odstranění a zadrženi Spojenými státy během druhé světové války,“ píše se v dokumentu .

Některá média závěry zpochybnila. Článek Washington Post z roku 1983 uvedl, že na západním pobřeží žije „významný počet“ japonských špiónů, což Rooseveltovi poskytlo důvod jednat tak, jak

jednal.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



Česká republikaJaponskoRuskoNÁS

BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT

ON

 **rumble**